

Вечерняя Москва 12/III 322

ТЕАТР ИМ. МЕЙЕРХОЛЬДА В МОСКВЕ

М. "Вечерняя Москва" 23/IV 322

Труппа театра им. Мейерхольда работает сейчас в Узбекистане.

Представители руководящих организаций Узбекистана в телеграмме на имя наркома по просвещению тов. Бубнова отметили огромное политическое и художественное значение гастролей ГООТИМ'а в Средней Азии. Мейерхольдовцы кроме показа спектаклей заняты подготовкой культурных работников и инструктажем низовых организаций.

В 20 числа мая труппа театра возвращается в Москву.

25 мая в помещении Мюзик-холла начинаются спектакли ГОСТИМ'а. Идет «Лес». Спектакли в Мюзик-Холле будут продолжаться до 1 июля.

С августа театр будет гастролировать в Центральном парке культуры и отдыха.

В летнем сезоне кроме прежних постановок пойдет пьеса Вс. Вишневского «Германия».